

证监会主席尚福林表示年底之前海外资金再开闸

QFII额度将增至300亿美元

原有额度 100 亿美元

将 QFII 投资总额度从 100 亿美元提高至 300 亿美元，是今年早些时候第二次中美战略经济对话所达成的共识。

此前，中国证监会批准了 52 家境外机构获得 QFII 资格，批准的 QFII 额度是 100 亿美元，并早已在今年初批出，等待额度扩大的 QFII 越来越多。因而今年以来，包括主席尚福林在内的证监会有关人士曾经在各种不同场合，多次表达了年底前 QFII 规模将进一步扩大的说法。“在年底之前经过多方共同协商，可能会对外宣布额度将会扩大到 300 亿美元。”尚福林近日说。

正在出席“十七大”的中国证监会主席尚福林近日在中央金融系统代表团讨论现场回答记者提问时表示，中国有望于年底之前宣布将合格境外机构投资者(QFII)的投资总额度由现在的 100 亿美元扩大到 300 亿美元。

更多海外资金将进场

业内人士认为，更多的 QFII 资金进入国内市场，有助于改善投资者结构，也有助于中资机构学习他们先进的投资理念和运营模式。因为我国资本市场处于发展中，投资者素质、国际化程度、投资风格都与国外资本市场有着很大的差距。此次提高 QFII 额度，使得更多海外成

熟的投资者获得进入中国资本市场的机会，从而带来大量资金，对于改善我国资本市场投资结构、提升上市公司治理水平、规范其运作和透明度都有帮助。

资金准入循序渐进

QFII 额度提高 200 亿美元，对于市场有什么影响？分析人士指出，200 亿美元额度并不会在一两天之

内全部批完，因此，从短期看，对股市的影响应该是心理层面的。因为投资者认为会有大批资金进入股市，带来利好消息，可能会引发短期的涨势；但由于这笔资金是要在一系列审批程序之后才能逐步确定引进，并非短时间实现，因此，综合各方面情况来看，提高 QFII 投资额度对我国资本市场的潜在冲击并不会像最初看上去那么巨大。

不过，分析人士同时指出，从长期发展来看，可以提高我国投资市场的成熟度，促进结构多元化。更为重要的是，有影响的机构投资者进入中国，表明其对中国市场的看好和信心，可以提升中国资本市场在国际上的地位，这是钱买不来的。

本报记者 许超声

期市看盘
本周国内商品期市多数品种走势平稳，上周涨幅较大的郑糖和沪燃油期货出现技术性调整。

受到国际原油期货价格持续创新高的带动，近期国内跟原油相关的品种一度上涨，一些投资者关注度相对较低的品种，如 PTA、塑料期货等行情昙花一现，而近期表现活跃的郑糖和沪燃油期货本周则继续创出新高。但随着 NYMEX 原油期货在 88 美元/桶出现震荡，郑糖和沪燃油期货同样跟随出现技术性调整。尤其值得关注的是郑糖，除了市场近期炒作的能源概念外，糖价作为影响到百姓日常生活的基础消费品，其价格相对其他农副产品而言处于低位，国际市场基金正在积极介入，国际糖价近期走势十分强劲。

沪铜和沪锌基本上维持了震荡走势，沪铝走势相对较弱，但在 19000 元/吨下方获得较强支撑。今年以来全球铝市和锌市均面临一定过剩，铜市虽有一定程度的短缺，但未能成为市场的领头羊引领其他金属上涨，整个基本金属市场基本维持近期缺乏亮点的盘整走势。

大连市场农产品同样维持盘整走势，但在高位投资者依然交投活跃，收割季节来临之际维持了反季节的强劲态势，显示农产品的基本面或许发生了较大改变。

东方证券金融期货部 林慧

郑糖近期维持强势

而言处于低位，国际市场基金正在积极介入，国际糖价近期走势十分强劲。

沪铜和沪锌基本上维持了震荡走势，沪铝走势相对较弱，但在 19000 元/吨下方获得较强支撑。今年以来全球铝市和锌市均面临一定过剩，铜市虽有一定程度的短缺，但未能成为市场的领头羊引领其他金属上涨，整个基本金属市场基本维持近期缺乏亮点的盘整走势。

大连市场农产品同样维持盘整走势，但在高位投资者依然交投活跃，收割季节来临之际维持了反季节的强劲态势，显示农产品的基本面或许发生了较大改变。

东方证券金融期货部 林慧

美联储报告说美经济增长步伐放慢

美国联邦储备委员会 17 日发表的全国经济情况调查报告说，美国所有地区的经济在 9 月份和 10 月初均继续增长，但增长步伐比 8 月份有所放慢。

报告说，美国的消费开支继续增长，但地区之间存在差异且增长速度减缓。制造业和服务业的增长速度也有所放慢，其中主要是与住房建设和房地产交易相关的产品和

服务的增速放慢。不过，一些制造商和服务公司称，海外市场的需求强劲抵消了国内需求减弱的影响。报告还说，企业对美国经济前景的不确定感增强。很多地区的放贷机构也提高了信贷标准，包括消费和各种房地产信贷。

美国住房市场变得更加疲软，大部分地区报告住房销售量、价格和建筑活动进一步下降。忻华 胡芳

厂家直销 580—11880 元/盒
冬虫夏草 礼盒装
印尼燕窝 散装
• 好品质 100% 纯正冬虫夏草
• 好品质 100% 燕窝
• 好品质 100% 燕窝
地址:曹安路 2188 号 租赁电话:69119288
T:40088-66689

新华网网互动平台：请访问 HD.XMNEXT.COM，在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。**博客**: 访问记者的博客 **详细**: 获取更多信息 **评论**: 发表评论 **投票**: 参与投票 **爆料**: 提供新闻线索或与本文相关的信息 **征集**: 征集新闻线索、征文等

处方笺

姓名：洗衣机 科别：内科

临床诊断：洗衣机槽内污垢累积，有害菌严重超标

家安/洗衣机槽除菌良药

【品名】家安洗衣机槽清洁剂
【适用】全自动洗衣机(波轮式和滚筒式)
【功效】强力去污、高效除菌，从源头杜绝洗衣机槽污染
【用法】每3个月使用1次，巩固洗衣机健康

家安为您提供专业解决方案

真得洗衣机真危机，解决污染刻不容缓！
 您家洗衣机“病入膏肓”，您却毫不知情，也不知道该如何解决！
 洗衣机内外筒之间的夹缝——洗衣机槽，会积累大量污垢和有害菌，权威卫生机构研究显示：洗涤水中细菌总数平均达 13692 个/ml，B1.3% 的家用洗衣机细菌总数超标，极易引发多种皮肤病和妇科病。洗衣机槽污染如此严重，而大多数市民缺乏正确的清洗习惯。
 干净内筒，开启通风，使用消毒液 → 治标不治本
 如何正确、有效、方便地解决洗衣机槽污染？
 上海家化倾情推出“家安洗衣机槽清洁剂”，专业清洁洗衣机槽，特有“力洁素”去污除菌双效因子，强力清除污垢，权威医学研究机构证明，除菌率高达 99.9%，去污、除菌同步完成，对人体和机器没有任何伤害，使用方便，元器件拆卸即可轻松完成。
 产品荣获上海市专利新产品称号，并入选“中华预防医学会健康金牌重点工程”，权威检测，效果值得信赖。家安承诺：洗衣机安心，全家健康更放心！

权威专家建议：• 每3个月使用专业洗衣机槽清洁剂1次洗洗衣机
• 洗衣机使用频率高的季节更应勤洗！



DAIHATSU
大发 驾驶精巧之道

1907 1916 1921 1926 1931 1936 1940 1947 1951 1958 1964 1968 1972 1978 1981 1986 1989 1992 1997 2001 2007

创立 100 周年纪念

XENIA 森雅

100 百立 100 周年纪念

1964 Campagno berlina
长途行驶 10,000 公里不间断的驾驶，强劲的动力表现，证实其优异的可靠性。

1968 DAIHATSU P-5
1968 年在日本大奖赛中获得了优异的成绩。

2002 COPEN
小巧精致的电动折叠式金属车门非常适合女性。

2007

一个世纪的信赖 大发的自信

大发自 1907 年创立以来，至今已经走过了 100 年。汽车对于人类究竟意味着什么？汽车周围的环境又发生了怎样的变化？围绕这些问题，为了建立理想的汽车社会，大发坚持不断探索了 100 年。现在，大发与丰田密切合作，不遗余力地开发制造充分考虑环境问题的高科技“理想驾驶”。大发将以一个世纪积累下来的信赖为自信，继续前进，这是大发矢志不变的决心。欲了解 XENIA 森雅更多详情，请登录 www.xenia.cn

大发工业株式会社中国事务所(北京) ● 地址: 北京市朝阳区雅家楼东广中心 3801 室 ● 邮编: 100020
● 电话: (010) 65974176 88974179 ● 传真: (010) 65974180 ● 网址: www.daihatsu.com.cn

平安养老保险受托年金规模过百亿

截至 10 月 10 日，中国平安集团旗下平安养老保险股份有限公司已中标和已签约的企业年金受托资产规模已达 105.9 亿元，成为业内首家受托年金规模超过百亿的专业养老金公司。

业内人士普遍认为，第二批企业年金基金管理资格即将颁发，可以预见企业年金市场的竞争将越来越激烈，同时整个市场的蛋糕将越来越大。劳有法

花旗售少儿投连险

花旗银行近日开始代理销售联泰大都会人寿的人民币投连保险新品“少儿成长先锋保障计划”。这是目前市场上第一只专为满足少儿成长及教育保障需求而设计的投连保险。

这份投连险除设立传统的个人保险外，还专门设有投资账户，满足客户在筹划其子女成长和教育过程中所面临的财务需求。保险账户的管理十分灵活，客户可自行决定交费方式和交费期限，同时可附加意外补贴住院健康保险，每月仅需缴费 20 元。若因意外住院治疗，每天可享有 320 元的意外住院补贴。言

东航普惠联手投资

昨天，普惠公司和东方航空公司联合宣布，投资近 1 亿美元在青浦兴建上海普惠飞机发动机维修有限公司。其中，东航占 51% 股份，普惠公司占 49% 股份。新公司是普惠在亚洲的第一家发动机维修企业，全部投产后每年可大修 200 至 300 台 CFM56 发动机。蔡利